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Депутатка Київради Семенова вступила у конфлікт із нардепом Гончаренком через молоду директорку ОПК

26 червня у соцмережах розгорівся гострий конфлікт між народним депутатом від
"Європейської солідарності" Олексієм Гончаренком та депутаткою Київради від "Слуги
народу", ректоркою Київського авіаційного інституту Ксенією Семеновою. Причиною
суперечки став пост Гончаренка про 24-річну виконавчу директорку об’єднання
підприємств ОПК “Технологічні сили України” Катерину Михалко, яка очолила
організацію у 22 роки.

Гончаренко висловив критику саме через молодий вік Михалко, що сприйняли як
ейджизм. У відповідь Семенова стала на захист молодої директорки, однак замість
аргументів у її коментарях пролунали особисті образи на адресу нардепа, зокрема
згадки про його молодіжне минуле у Партії регіонів.

Такий наїзд викликав різку реакцію Гончаренка, який пообіцяв розпочати
розслідування фінансової діяльності Київського авіаційного інституту та депутатки
Семенової.

Що Семенова закидає Гончаренку

Гончаренко у своєму пості із сарказмом назвав кар’єру 24-річної Михалко "історією
успіху". Зауважив, що хотів би послухати цю історію пані Катерини від першої особи.
Проте Міхалко нардепу наразі не відповіла, та й легковажно було б очікувати
швидкої відповіді від дівчини, чий девіз на Фейсбук-сторінці каже: "Світ ловив мене,
але не спіймав". 

Натомість двічі йому написала Ксенія Семенова. Вона зокрема підкреслила, що
Гончаренко чомусь не вказав, що організація із солідною назвою не є державною
інституцією.

“Олексію, вам немає на кого більше стрибати? ТСУ - це громадська спілка. Не
державний орган. І судячи із того, які виробники є членами ТСУ, свою роботу вони
роблять чудово. Скільки вам, Олексію, було років, коли ви стрибали в Одесі в
георгіївських стрічках? Достатньо?”, - запитала ректорка КАІ у коментарі

Пізніше Семенова вибухнула детальнішим постом на своїй сторінці. У ньому ректорка
знову приділила нардепу більше уваги, аніж Михалко. Вона докладніше розповіла
про "молоді роки" Гончаренка-політика і з несподіваними епітетами згадала про його
недавній конфлікт із журналістом-розслідувачем Денисом Бігусом, під час якого Бігус
був змушений визнати, що працює на СБУ.

“Гончаренко зловив золотий дощ від Бігуса й обрав нову жертву. Хлопчик Олексій
вважає себе достатньо зрілим, щоб стрибати на молоду красиву розумну ефективну
дівчину, яка керує ТСУ”, - написала ректорка.

Вона додала, що у неї в команді дуже багато молодих ефективних людей і вона
також “знає роботу Михалко”. А судячи з того, які компанії є членами ТСУ, спілка
“робить свою роботу дуже добре”, дійшла висновку Семенова. Вона підкреслила, що
ТСУ не є державним органом і не регулюють експорт зброї. 

“Але успішно лобіюють інтереси виробників, що і має робити спілка”, - стверджує
вона. 

Мабуть, усвідомивши, що тільки лінивий не згадував Гончаренкові його членство в
Партії Регіонів, ректорка КАІ трохи докладніше розписала його одеську кар’єру. І
зробила акцент вже не на "георгіївській стрічці", а на тому, що заявив про себе
політик у 21 рік (тобто віддзеркалила Олексієві його ейджистські закиди), а тепер,
мовляв, сам наїжджає на молодих.

“У 2001 році Гончаренко став керівником молодіжної організації Одеського
обласного відділення Партії зелених України. У 21-річному віці балотувався в
Одеську міську раду в окрузі у «Селищі Таїрова», однак не пройшов. Ну тобто,
Гончаренко у 21 був достатньо дорослим. Але ж Катерина жінка. Це вже інші справи”, -
написала ректорка.

Але все ж нагадала, що наприкінці 2005 року Одеська обласна та міська організації
партії «Союз», у якої тоді був Гончаренко, влилися до Партії Регіонів, та згодом 26-
річний політик був обраний до Одеської міської ради у 2006 році. 

Чи стане Гончаренко “виховувати” Семенову

За Гончаренком, як кажуть, не заіржавіло. Він відразу перемикнувся з Михалко на
Семенову і пообіцяв "зайнятися Київським авіаційним". Заодно закинувши ректорці,
що єдиною реформою під її керівництвом стало перейменування НАУ в КАІ.

“Не похвально те, що ні ректорка, ні наша 24-річна керівниця експорту (!) зброї не
шкодують часу на Facebook і фотосесії, зате роботою переймаються значно менше. Ну
добре. До речі, Ксюш, з чого почати: аналіз депутатського фонду чи бюджету КАІ?
Хоча чо я питаю. У мене часу вистачить і на те, і на інше”, - запитав нардеп.

Зазначимо, що Гончаренко останнім часом у соцмережах називає себе "завучем з
виховної роботи" і взяв моду "виховувати" опонентів, зокрема, у сфері фінансів. Так,
він змусив активіста Сергія Стерненка зробити публічною звітність з безпілотників,
які той закуповує на донати. Також нардеп вимагав фінансової прозорості від
журналіста Дениса Бігуса. А коли той відмовився озвучити подробиці фінансування
Bihus.info, Гончаренко сам почав публікувати інформацію про це. 

Тож чи чекати тепер на "виховну роботу" щодо Семенової? У фразі Гончаренка: "З
чого почати: аналіз депутатського фонду чи бюджету КАІ?" йдеться, зокрема, про
гроші, які кожен депутат отримує на рік задля допомоги киянам, хто звертається до
нього. Ця сума у Київраді досягла вже 16 млн грн на одного депутата на рік, вони
виділяються з бюджету міста. А бюджет КАІ - це десятки мільйонів гривень, які
складаються, у тому числі із внесків студентів за навчання та грантів, які виш виграє
та захищає.

Зазначимо, що навіть у коментарях до допису Семенової більшість читачів стали на
бік Гончаренка – авторку підтримала добре, якщо чверть її аудиторії. Окремо
ректорці дісталося за "хлопчика" та "золотий дощ". Останній вислів коментатори
назвали риторикою "рівня Порнхаб" та попросили міністра освіти Оксена Лісового
звернути увагу на стиль спілкування Семенової. Крім того, ректорку звинуватили
нібито у "схематозі", який вона влаштувала у своєму виші (тим цікавіше буде почитати
майбутнє розслідування Гончаренка) і нагадали, що в її біографії також нібито є
сторінки, пов’язані з "регіоналами".
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Саміт G7 у Франції: Стармер
оголосить про нові санкції проти
РФ та 210 мільйонів фунтів на
уранове паливо для України

Удар по виробництву: на НПЗ у
Москві спалахнула установка, що
переробляє майже всю нафту
заводу 

Удар «шахедів» по Кіровоградщині:
через атаку росіян загинуло понад
20 голів худоби

У Британії пояснили постачання
урану Україні: чинні контракти
діють ще з 2023 року

40-річний воротар Кабо-Верде
Возінья став зіркою соцмереж після
нічиєї з Іспанією на ЧС  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Рік уникав МСЕК: прокурора з
Черкас Тищенка покарали за
ігнорування повторного обстеження
на інвалідність

В Одеському районі на блокпосту
затримали двох співробітників ТЦК
із білим порошком, — ЗМІ

Зеленський прибув до Евіана на
саміт G7: попереду важлива зустріч
щодо безпеки України

Велика Британія профінансує
постачання збагаченого урану для
українських АЕС, — Politico 

Нічна атака РФ: ППО збила 114
дронів, але є влучання ракет та
безпілотників на 9 локаціях 

У Москві зафіксовано пошкодження
нафтопереробного заводу
внаслідок атаки БпЛА  

Російські війська атакували дроном
маршрутку в Херсоні: є загиблий та
троє поранених 

У ВПС США підтвердили загибель
усього екіпажу та цивільних
фахівців під час падіння літака B-52

Ситуація на фронті: сталося 228
боєзіткнень, РФ застосувала понад
9 тисяч дронів

США та Іран можуть пом’якшити
вимоги щодо ядерної програми, —
Axios 

З’явилися фото та відео масштабної
пожежі на НПЗ у Москві після
нічної атаки безпілотників  

Суд підтвердив штраф на майже
298 тисяч гривень для продавця
техніки Apple у Житомирі

США контролюватимуть знищення
запасів урану в Ірані, — Венс 

Елітні котеджі, квартири в центрі та
25 паркомісць: як родина ексголови
ДСА Карабаня обросла активами 

«Місія мого життя — боротьба проти
ядерного Ірану»: Нетаньягу заявив,
що протистояння не завершене

Окупанти понад 10 разів атакували
Дніпропетровщину: є поранений,
пошкоджено інфраструктуру та
житло 

Ранкова атака на Москву: мережею
ширяться відео ударів дронів,
імовірною ціллю називають НПЗ у
Капотні 
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Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
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